



General Assembly "

AUG 1 4 1991 Distr.

A/CM.4/L.462/Add.1/Corr.3 15 July 1991

Original: ENGLISH

INTERNATIONAL LAW COMMISSION Forty-third session 29 April-19 July 1991

CHAPTER II

DRAFT REPORT OF THE INTERNATIONAL LAW COMMISSION ON THE WORK OF ITS FORTY-THIRD SESSION

JURISDICTIONAL IMMUNITIES OF STATES AND THEIR PROPERTY

CHAPTER II

Corrigendum

Page 4, para. (2), line 3: the words "criminal proceedings" should be

amended to read "criminal proceeding".

Page 5. para. (7). line 2: the word "but" should be amended to read "and".

Page 50, footnotes 67 and 68: the footnotes should be amended to read

footnotes 68 and 69, respectively.

Page 51, footnote 69: move the footnote to page 49, to be placed at

the end of paragraph 5, as new footnote 67.